

Van egy rendezvény Zuglóban, amely évek óta nagy tömegeket vonz. A Tanévnyitó Utcabálról van szó, melyről ma már kevesen tudják, hogy eredetileg a tanév befejezését volt hivatott ünnepelni. Aztán 2004-ben az európai uniós választások miatt a következő tanév elejére csúszott át a rendezvény, amely változtatás oly jól sikerült, hogy a szervezők innentől (2004/2005-ös tanévtől) kezdve nem is módosították többé az időpontot.

Az utcabálnak sok sajátossága van. Az egyik, hogy eredetileg szabadbattre tervezték. Szeptember elején általában még kedvez az időjárás az ilyen típusú eseményeknek. A valóság (pontosabban a klímaváltozás) azonban ezt a tézist is alaposan megváltoztatta. A szervezők 2007-ig is többször a tűzzel játszottak, de két évvel ezelőtt olyan rossz időjárási körülmények közepette kezdődött a tanév, hogy kénytelenek voltak a programokat zárt térbe bevinni. Abban az évben szeptember első péntekén a Petőfi Csarnok éppen program nélkül volt, így a szervezőknek sikerült az utolsó pillanatban megmenteni a rendezvényt. Azóta a Csömöri úti sporttelep a Mundo építetű ledőzerolták, így a PeCsa kénytelen-kelletlen állandó helyszíne maradt a Tanévnyitó utcabálnak.

A hagyományos rendezvényre idén szeptember 5-én került sor. A szervezők a tavalyi évhez hasonlóan idén is a szabadbattre színpadra szervezték a programokat, s bár egész nap lógott az eső lába, azért csak sikerült eszt

Tanévnyitó utcabál – esőben



kihúzni eső nélkül. Akkor viszont olyan nagy zuhi kerekedett, mely alól a nagyszínpad sátra alatt sem találtak maguknak menedéket a résztvevők.

Addig azonban történt egy és más. Egyrészt hagyományos dolgok, hisz az iskolák kitelepülése és az általuk szervezett kézműves játszóházak egyaránt szerkeszei a programnak. Amióta a Tanévnyitó Utcabál a PeCsa-ba költözött, azóta mindig az Animal Cannibals együttes tagjai a házigazdái a programoknak. Ricsipi és Qka voltak idén is konferansziék. Ők mutatták be a nagyszínpadon fellépő iskolai csoportokat, a táncbemutatók résztvevőit, a zugli diákokból alakult amatőr zenekarokat, illetve ők hirdették ki a karaoke, a csocsó és a szkanderbajnokság győzteseit,

valamint ők szólították színpadra a diákok által iskolánként megszavazott legmosolygósabb és legmegértőbb pedagógus díj idei győzteseit is. Ugyancsak az utcabál hagyományaihoz tartozik, hogy az önkormányzat minden esztendőben megtoldja a tanárok, tanítók elismerését, és azok között a pedagógusok között, akik személyesen is jelen vannak az utcabálon egy háromnapos cserkeszölői hosszú hétvégét sorsol ki. Idén a Fortuna Domján Dórának, a Kaffka Margit és Qka voltak idén is konferansziék. Ők mutatták be a nagyszínpadon fellépő iskolai csoportokat, a táncbemutatók résztvevőit, a zugli diákokból alakult amatőr zenekarokat, illetve ők hirdették ki a karaoke, a csocsó és a szkanderbajnokság győzteseit,

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Centenárium Általános Iskola és Szakiskola komplex akadálymentesítése

Akadálymentes iskola

KMOP – 4.5.3. – 2007. Az uniós támogatás összege 24.909.512 Ft
Lift építés 2008.: 42 millió 480 ezer Ft.
Teljeskörű akadálymentesítés 2008 – 2009.: 33 millió 270 ezer Ft.
Összesen: 75 millió 750 ezer Ft.

Magyarországon napjainkban számos iskolabezárásról, összevonásról, a teljes oktatási rendszer csúszásáról hallunk. A XVI. kerületben ezekben iskolákat újítunk fel és korszerűsítünk. Lehet bármilyen gazdasági válság, elhibázott gazdaságpolitika, nekünk itt a Kertvárosban semmi sem lehet drága ha gyermekeinkről van szó. A XVI. kerület élénjár az esélyegyenlőség megteremtésében is, éppen ezért határozott úgy a kerületi vezetés, hogy megvalósítja a Centenárium Általános Iskola és Szakiskola teljes akadálymentesítését.

A beruházás az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A 25 millió forintos támogatás mellé az XVI. kerületi Önkormányzat saját forrásból további 50 millió forintot biztosított.

Még 2008-ban liftet építettünk a Centenárium iskolában 42 millió forintért. Majd megkezdődött az épület teljes akadálymentesítése. Az ebédidőben speciális asztalokat helyeztünk el, amelyek a kereskes szűkes diákoknak nyújt segítséget. Az ő iskolai életüket könnyítik tovább a lift, valamint rimpák is. A nagyothalló diákok tanulását úgynevezett indukációs hurok segíti. A vakoknak és gyengén látóknak pedig brey írás, képernyőnagyító szoftverek, olvasóprogramok, valamint a folyosókon, a padlón elhelyezett vezetőláv segít az eligazodásban.



Kovács Péter polgármester figyeli az első lépéseket

Öt sportágról ketten beszéltek

A vízilabdát és a vívást követően végre a harmadik tradicionális magyar sportág, az öttusa is bemutatkozhatott a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör vendégeként. A sportágot eredetileg hárman képviselték volna, de az előzetesen meghívott nagygyűk közül a világ- és olimpiai bajnok Mízsér Attila az utolsó pillanatban kénytelen volt lemondani a részvételről. Vele egy későbbi időpontban találkozhatnak majd a kerületi sportrajongók.

A szeptember 10-i rendezvényen azonban a másik két vendég, dr. Simóka Bea és Rátónyi Gábor megjelentek, és ketten is kiválóan megoldották a feladatukat: elményeikkel, történeteikkel jól népszerűsítették ezt a különleges sportágot. A két vendég sportpályafutása összefonódott: Rátónyi Gábor ugyanis a Budapest Honvéd úszóedzőjeként az öttusázók felkészítéséből is kivette a részét. A Kertvárosi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. vezetője egykoron maga is válogatott öttusázó volt. A Csepel SC színeiben még Európa-kupát is nyert. Ő azonban leginkább az edzői eredményeire büszke. Trénerként olyan kiváló sportolók kerültek ki a kezei közül, mint a világ-bajnok és olimpiai ezüstérmes Balogh Gábor, az Európa-bajnok Fűri Csilla, vagy a világbajnok dr. Simóka Bea. Ez utóbbi versenyzője a pályafutását abbahagyva is komoly karriert futott be. Az árpádföldi sportoló immár több éve ügyvédként dolgozik, majd néhány hónappal ezelőtt sport szakállamtitkárrá választották.

A két vendég tehát nem csak a magyar öttusasport helyzetéről, hanem csak a 2002-es San Francisco-i világbajnokságról (ott nyert aranyérmes Simóka Bea) tudott beszámolni, hanem a kerületi, illetve a magyar sport valós helyzetét és lehetőségeit is pontosan felvázolták. (M)



Vietnámi testvér-kerületi kapcsolat Kerületi fejlesztési tervek a kamarában



Ígéretesen bimbózik a testvérvárosi (-kerületi) kapcsolat a vietnámi főváros Tay Ho kerülete és a XVI. kerület között. A győnyörű városrészből második alkalommal érkezett egy magas szintű delegáció szeptember közepén, viszonzva a kerületi látogatást. Felvételünk a Kis Tiroi Étterem borpincéjében, kissé emelkedett hangulatban készült, a képen látható Trang Huy Sang, a népi tanács helyi titkára, Le Van Phuong alpolgármester, közöttük Kovács Péter polgármester, hátul Nagy József képviselő, mellette Le Than Binh, a magyarországi Vietnámi Vállalkozók Egyesületének elnöke, a CBA egyik főrészvényese és egyik vezetője.



A XVI. ker. Rákóczi úti vietnámi teaházban tartotta beszámoló közgyűlést az Együtt Mindenkiért Alapítvány, amelynek tagjai elsősorban vietnámi üzletemberek, s bevételek egy részét arra fordítják, hogy hazai és vietnámi rászorult gyerekeket támogassanak. Képünkön dr. Le Thuy Oanh, a cernabeületést végző kerületi orvos, bal szélén Vera és házastársa, jobbról Nguyen Quoc Dung, Vietnám magyarországi nagykövete házastársával.

LENYITHATÓ KONTÉNER
 (4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
 Sóder, homok, termőföld, kőpor, síttszállítás, gépi földmunka.
Telefon:
 06-30-944-0308
 400-9500
KREKÁCS

FOGÁSZATI
 kis és panoráma
RÖNTGEN
 1152 Bp., Szilaspark 5. sz. (Póbus mellett)
BEUTAL NÉLKÜL IS!
 Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

ZÖLDFÁ VENDEGLŐ
 Házias étellekkel, lávakővön sült specialitásokkal várjuk kedves vendégeinket. Figyelmükbe ajánljuk a szombat-vasárnapi svédasztalos családi ebédünket (12-16 óra között).
 Felnőtteknek: 2900 Ft; Gyerekeknek: 1450 Ft
 (Az ár magában foglalja 1 pohár üdítőt, 1 pohár sör vagy 1 pohár bor elfogyasztását.)
 Esküvők, cegecs rendezvények, családi összejövetelek teljes körű lebonyolítását, kedvezményesen aron vállaljuk.
 Nyitva tartás: H-K-Sze-Cs-V: 12–22-ig; P-Szo: 12–24-ig.
 Hazhozszállítás: +2 00: 00:00-22:00 óráig Csömör és Budapest XVI. kerület területén!
 A házhozszállítás ingyenes!
 Telefon: 06-20-9794-9784
 2141. Csömör, Szabadság út 13.
 www.restaurantguide.hu/zoldfa
 e-mail: zoldfaetertem@t-online.hu
 www.zoldfavendeglo.hu
 Tel.: 28/445-742
 Fax: 28/445-017
 Mobil: 20/4688-325
 2007-ben 25 éves
 2007-ben 25 éves
 Helyfoglalás személyesen vagy a 28/445-742 számú telefonon.

Kovács Péter polgármester volt a vendége a BKIK XVI. kerületi tagcsoportjának szeptember 14-én a Veres Péter úti Mátyás Hotel emeleti konferenciatermében. Szatmáryné Jáhl Angéla elnök köszöntője után Kovács Péter a kerület fejlesztési elképzeléseiről tájékoztatta a kamarai tagokat.

Mint megtudhattuk, a XVI. kerületben a gazdasági válság ellenére nem álltak le a fejlesztések, ami nagyrészt annak köszönhető, hogy az önkormányzat igen kedvező kamatfeltételekkel vett fel kötvényjegygyűzés formájában ötmilliárd forint kölcsönt. A tőkéhez eddig alig kellett hozzányúltni, lekötött betétként viszont eddig mintegy félmilliárd forint kamatbevételt hozott. Ez és az egyéb források gazdaságos felhasználása teszi lehetővé, hogy a kerületben nagyarányú fejlesztések láthatók, s ezek hatása feltehetőleg élenkítően hat a környező üzleti szférára.

S hogy hol érdemes a vállalkozóknak beruházni? Nemsokára indul a Sashalmi városközpont rehabilitációja, aminek következtében teljesen megújul a Sashalmi piac és környéke. A CBA üzlet kivételével (ami magántulajdonban van) le lesz bontva minden épület, és új biopiac, vásárcsarnok épül itt, olyan üzletekkel, amelyek odavonzzák majd a vásárlókat. A fejlesztés következtében várhatóan élénkül majd a piac forgalma, s emiatt érdemes lehet a környéken beruházni.

A hosszabb távú tervek közé tartozik, hogy a metró és a HÉV összekötése következtében új közlekedési csomópontok alakulnak ki a kerületben. Ha 10-15 éven belül megvalósul a fejlesztés (amelyre a kerület egy komoly tanulmánnyal készül), akkor a megállók is új helyre kerülnek, például a Nagyicce állomás a piachoz, a Repülőtéri megálló pedig a Jókai úthoz. Nagyforgalmú csomópont kiépítése várható a Cinkotai HÉV állomás környékén, s akinek van befektethető pénze, az jól teszi, ha itt szerez ingatlant, mert a környék forgalmi jelentősége hosszabb távon az Őrs vezér teréhez lesz hasonlatos. Hosszabb távú befektetésre al-



Kovács Péter polgármester és Szabó Ottó pályázati szakértő a kamarai rendezvényen

kalmak a kerület főútjai melletti ingatlanok, elsősorban a Kerepesi – Veres Péter út, ahol már jelenleg is üzleti célú, többszintes épületek lehet építeni, bár ahhoz hosszabb idő kell, hogy az

útvonallal arculata jelentősen megváltozzon.

Az egy éve átadott M0 autópálya XVI. kerületi szakaszán sajnos jelenleg nem állnak rendelkezésre fejlesztési lehetőségek. Ennek elsősorban az az oka, hogy az itt található zöldterületeket a főváros kvázi erdőként tartja nyilván (pedig azok aztán tényleg nem erdők), mert a beépített budai részeken először bérleti lehetőségeket a fővárosi zöldterületeket. Az agglomerációs területeken nagyon komoly fejlesztési tervek vannak az M0 mentén, de ehhez a kerület egyelőre nem tud kapcsolódni. Ha valaki hosszabb távú lehetőséget lát a környék (egyelőre mezőgazdasági) területeiben, akkor esetleg ide is érdemes beruházni. Nem kell nagy jóstehetség ahhoz, hogy ez

a tehetetlen fővárosi vezetés már nem marad sokáig, s akkor a területen vagy valóban erdő lesz, vagy nekilendülhetnek a fejlesztések.

Jelenlős önkormányzati fejlesztési területnek számít a Sarjú utca mentén fekvő egykori kavicsbánya, amelynek rövidesen megkezdődik a feltöltése. Ez közlekedés szempontjából kiváló helyen van, mert a nemrég felújított Margit utcán és Sarjú utcán keresztül is el lehet érni, s így közvetlen kapcsolata van a Veres Péter úttal. Az Ikarus Ipari Park közvetlen közelében lévő területen először bérleti lehetőségeket a vállalkozóknak, s a terület eladása várhatóan hosszabb idő múlva lesz lehetséges. Gondot jelent, hogy jelenleg a környék nem lehet megközelíteni 12 tonnánál nagyobb járművel, de mivel ez az Ikarust is érinti, erre idővel valami megoldást kell találni.

Kérdésre válaszolva beszélt Kovács Péter arról a tervről, miszerint a volt mátyásföldi repülőtér helyére költözködne a városligeti Vidámpark. Ez nagyszerű lenne, ám eddig egyetlen megbeszélés volt ez ügyben, és ott olyan komolytalan ötletek hangzottak el, hogy a kerület adja oda ingyen a nyolc hektáros repülőtér. Ez a főváros egyik legnagyobb egybefüggő üres területe, bármilyen fejlesztésre alkalmas – ez olyan, mint a családi ezüst, nagyon vigyázni kell rá. (F)

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK – bármely alkalomra
Személyre szóló ajándék bármilyen alkalomra a családi DVD: kedvenc képeiből személyre szóló DVD-t készítenek – képváltás zenei aláfestéssel, feliratozással. VHS videokazettáiról az Önnek fontos felvételeit DVD-re írjuk. Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re rögzített anyagokat DVD-re írjuk. Igény szerint a bedigitálizált anyagokat megvágjuk, zenei aláfestéssel, felirattal látjuk el. Magnókazettáról a hanganyagokat CD-re írjuk a kívánt formátumban. Régi, kedvenc, pótolhatatlan papírképeit számítógépre digitalizáljuk, minőségét megjavítjuk, DVD-re írjuk. Megbízható minőség, reális áron. Ferenc Videó Tel: 06-70-612-9516

Megnyílt!!!
OKOHAZ és REDONY Bemutatóterem
 XVI. Timur u. 89.
 Hoszigetelés, hoszivattyúk, napkollektorok, alu- és muanyagredony, napellenző, nyílászárók
 Tel: 400-0252, 06-20-9794-019
 E-mail: bemutatoterem@hotmail.com

Egy telefonjába kerül gépjárművének időszakos műszaki vizsgáztatása.
 Időpontegyeztetéssel helyben megvárható!
Gépjárművének javítására, zöldkártyájára, vizsgáztatására árajánlatot adunk.
 XVI. Timur u. 103. • Tel: 409-0424, 06-20-380-8933